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ПРАВИЛА

внутрішнього розпорядку в гуртожитку

державного навчального закладу

 «Черкаське вище професійне училище»
I. Загальні  положення
1.1. Це положення регламентує функціонування учнівського гуртожитку,      

визначає порядок надання житлової площі в гуртожитку, умови проживання, правила внутрішнього розпорядку.

1.2.  Учнівський гуртожиток призначений для проживання на період навчання учнів з інших регіонів, а також учнів з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, сиріт під опікою, напівсиріт, осіб з інвалідністю, внутрішноьо переміщених осіб, учнів з багатодітних та малозабезпечених сімей, учні, які постраждали внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС, батьки яких є учасниками бойових дій (учасників АТО),  учні, один із батьків яких загинув у районі проведення антитерористичних операцій, здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, бойових дій чи збройних конфліктів або під час масових акцій громадянського протесту, за умови відсутності іншого місця проживання.

1.3. Кожне приміщення в гуртожитку повинно мати функціональне призначення. Перепрофілювання приміщень у гуртожитку може здійснюватися за поданням адміністрації гуртожитку і за погодженням з органами учнівського самоврядування.

1.4.
Поселення учнів до учнівського гуртожитку здійснюється рішенням керівника навчального закладу. 

1.5.
 Гуртожиток, крім основного призначення, може надавати за окрему плату додаткові послуги, перелік яких визначений відповідними законодавчими та нормативними актами.
1.6.
Житлова площа та місця загального користування в гуртожитку не підлягають приватизації, обміну, закладенню. Кожне приміщення повинне мати функціональне призначення.
1.7. 
У гуртожитку повинні забезпечуватися необхідні умови для проживання, самостійної навчальної роботи, відпочинку, фізичної культури, виховної роботи. Приміщення санітарно-побутового призначення виділяються і оснащуються згідно з чинними санітарними нормами та правилами утримання гуртожитків.

1.8. 
Правила внутрішнього розпорядку розробляються на підставі Положення і затверджуються керівником навчального закладу за погодженням з органами учнівського самоврядування.

1.9. 
Права і обов’язки працівників гуртожитку визначаються посадовими інструкціями, затвердженими керівником навчального закладу.
      II.  Умови проживання
2.1.
 Розподіл місць проживання у гуртожитку між курсами здійснюється рішенням керівника навчального закладу із додержанням санітарних норм за погодженням з органами учнівського самоврядування.

2.2.
 Списки учнів на проживання в гуртожитку готуються класними керівниками, затверджуються керівником навчального закладу за погодженням з органом учнівського самоврядування.

2.3.
Поселення у гуртожиток здійснюється  комендантом гуртожитку на підставі поданих учнями заяв за погодження керівників навчальної групи, медичного працівника і заступника директора з НВР.

2.4.
 Облік  учнів, які проживають у гуртожитку, оформлення необхідних документів, реєстрація та зняття з реєстрації виконується паспортистом гуртожитку.

2.5.
 Учню, який поселяється до гуртожитку, вказується його житлове місце, надається необхідний інвентар, перепустка на право входу до гуртожитку. Учень повинен бути ознайомлений під підпис з Правилами внутрішнього розпорядку гуртожитку, правилами техніки безпеки та правилами БЖД.
2.6.
 Документи на реєстрацію учнів, які поселяються до гуртожитку, подаються в тижневий термін паспортисту гуртожитка. Після закінчення навчання учні повинні знятися з реєстрації у встановлений термін.
2.7.
У разі непередбачених обставин та з поважних причин учні, які проживають у гуртожитку, можуть бути переселені до іншої кімнати за рішенням керівництва навчального закладу або завідувача гуртожитку  без погіршення умов проживання.

2.8.
Вхід до гуртожитку для учнів  дозволяється на підставі перепусток  до 21:00 вільно( у зимовий час до 20.00 год), а з 21.00 (20.00) до 06.00 – із записом у спеціальному журналі причини запізнення.
2.9.
 Культурно-масові заходи в гуртожитку здійснюються відповідно до плану, який розробляється  органами  учнівського  самоврядування  і  погоджується  з керівництвом навчального закладу. Усі заходи повинні закінчуватися до 20:00 години.

2.10.
 На кожному поверсі з числа учнів, які проживають на ньому, обирається староста.

2.11.
 Усі учні, які проживають у гуртожитку, залучаються до господарських робіт з самообслуговування (підтримка порядку і чистоти в місцях проживання та загального користування).
2.12.
 Учень, який проживає в гуртожитку, має право:

- користуватися приміщеннями навчального, культурно-побутового призначення,  іншим обладнанням та майном гуртожитку;
-  обирати органи учнівського самоврядування гуртожитку і бути обраним до

їхнього складу;

-  через органи учнівського самоврядування гуртожитку брати участь у вирішенні питань, пов’язаних з поліпшенням житлово-побутових умов, організацією культурно-виховної роботи і дозвілля мешканців гуртожитку тощо;
2.13.
  Учень, який проживає у гуртожитку, зобов’язаний:

-  знати і виконувати Правила внутрішнього розпорядку;
-  дотримуватися протиепідемічних заходів, встановлених під час карантину, спричиненого поширенням на території України гострої респіраторної хвороби COVID- 19;
-  підтримувати чистоту і порядок у своїх кімнатах та місцях загального

користування,  брати  участь  у  всіх  видах  робіт,  пов’язаних  із

самообслуговуванням;

-  дбайливо ставитися до майна гуртожитку, економно витрачати тепло,

електроенергію, воду;

-  в разі заміни замка у дверях, забезпечити наявність дублікатів ключів від кімнати у гуртожитку;
- своєчасно подавати заявки на ремонт електричного, сантехнічного обладнання і меблів;

-   про всі надзвичайні події в гуртожитку терміново повідомляти завідувача гуртожитку або вихователів та органи учнівського самоврядування гуртожитку;

-  відшкодовувати заподіяні матеріальні збитки відповідно до законодавства;

-  дотримуватися правил техніки безпеки та пожежної безпеки;

- попереджувати вихователя гуртожитку про залишення гуртожитку на нічний час та тривалий час (більше 1 доби);

-  після закінчення навчання або при достроковому позбавленні права на

проживання в гуртожитку здати майно гуртожитку, що перебувало 

в користуванні,  кімнату в належному стані та виселитися з гуртожитку.
2.14.
 Учню, який проживає в гуртожитку, забороняється:

-  переселятися з однієї кімнати в іншу без погодження із завідувачем гуртожитку;

-  переробляти, переносити інвентар і меблі, виносити із гуртожитку без дозволу завідувача гуртожитку;

- проводити електромонтажні роботи в кімнатах та в гуртожитку, переробляти і ремонтувати електроустаткування;

- користуватися електрообігрівачами та електроплитами в житлових кімнатах;

-  проводити масові заходи в гуртожитку без дозволу адміністрації;
- палити, вживати та зберігати спиртні напої, наркотичні та токсичні речовини, перебувати в гуртожитку в стані алкогольного, токсичного або наркотичного сп’яніння;

- порушувати тишу з 22.00 до 06.30;

- створювати шум, а також вмикати комп’ютерну техніку, відеоапаратуру та аудіоапаратуру на гучність, що перевищує звукоізоляційність кімнати;

-  тримати в гуртожитку тварин.
2.15.
 Порядок проживання учнів у гуртожитку у канікулярний (відпускний) період визначається з урахуванням їх побажань керівником навчального закладу. 
2.16.
 При відрахуванні з навчального закладу (у тому числі при його закінченні) учні, які проживали в гуртожитку, залишають його в установленому порядку в тижневий термін від дня видачі відповідного наказу.

      ІІІ. Порядок денний в гуртожитку
1. Підйом, зарядка - 6.30 – 6.45

2. Ранковий туалет, прибирання кімнат, секцій - 6.45 – 7.45

3. Сніданок - 7.20 – 7.55

4. Навчальні заняття - 8.30 – 15.45
5. Заняття в гуртках, секціях - 16.00 – 20.00

6. Самопідготовка до занять - 17.00 – 19.00

7. Вільний час - 19.00 – 21.00

8. Вечірня перевірка учнів та санітарна година - 21.00 – 22.00

9. Відбій - 22.00
       ІV. Заохочення та стягнення щодо мешканців гуртожитку
4.1.
За  активну участь у культурних заходах, роботах з покращання умов проживання, стану гуртожитку та прилеглої території учні, які проживають у гуртожитку, можуть бути заохочені.

4.2.
За порушення Правил внутрішнього розпорядку в гуртожитку на учнів, які проживають у гуртожитку, накладаються такі стягнення:

- зауваження;

- догана;

- відмова в поселенні до гуртожитку на наступний навчальний рік;
- виселення з гуртожитку.

4.3.
 У разі порушення учнем правил проживання в гуртожитку він виселяється з гуртожитку, повністю відшкодовуючи заподіяні збитки.

4.4.  Заохочення або стягнення учням, які проживають у гуртожитку, у встановленому порядку виноситься керівництвом навчального закладу за поданням органів учнівського самоврядування.

